





## СВОИМ ХОДОМ ХОРОШО,

## а А В Т О Б У С О М ЛУЧШЕ.

Сколько ни убеждай нас в том, как полезно ходить пешком, существуют определенные условия, когда транспорт нам просто необходим, например, для того, чтобы поспеть вовремя к школьному звонку на урок.

8 сентября в реанимацию позвонили из таркосалинской СП № 1. С тревогой нас попросили выяснить, почему это водитель рейсового автобуса в обычные для него часы движения автобуса отказался повозить детей в школу, забыв о своем долгах перед тем, что работает.

Объяснения мы получили в Днепропетровской ГПВиС. С октября 1992 года по маршруту ходят два автобуса. В то время один из них находится на ремонте. Временно вместо него в ут

ренее и вечернее время делал несколько рейсов дополнительный автобус. В него, видимо, и пытались поехать неудачливые пассажиры. Опасение по поводу срыва в движении транспорта в зимнее время развеял заместительника ГПВиС В. С. Залоровский, заявив, что автобусы будут ходить регулярно. Но смогут ли наши «ПАЗики» вместить всех желающих, особенно в часы пик? Для автобусов, которые ходят по маршруту «Микрорайон геологов» — «Аэропорт» — не школьный, а общеизвестный транспорт. Возможность есть, но с детьми буду встречаться».

Попала я в ситуацию! От своих врагов такого не ожидала, а тут «родной муж...». Как он мог поменять своих детей, на другую женщину? Потом он собрал все вещи и ушел. Оставив меня у распутья. Меня тревожило, как будем жить дальше без него? Как сообщить детям о том, что произошло. Что их жизнь теперь изменится. И хватит ли у меня сил сказать им все это?

И мы зажгли одни. Дети санки вставали, одевались, ели и шли в школу. Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже пошла на садовую. А я пошла домой. Хотелось заняться уборкой, старкой, поразлечь лежей. Ничего не получалось, все из руквалилось. Со всем запустрила квартиру.

Детям говорила, что папа в кухне ставал ко мне, дочка каждый день ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца. Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

За девять месяцев разлуки с мужем никак не могла его забыть и все по прежнему любила. За эти месяцы я похудела и постарела душевно. Подруга понимая мое душевное состояние, пригласила к себе в гости. Не раздумывая, сразу же согласилась. Но где оставить детей? Я быстренько разыскала адрес мужа и почту к нему. Дверь открыла красная и вправду милая девушка. Я переступнула порог квартира действительно была картинкой. Я не помнила, чем мы говорили в прохладеной жене... Я увидела, как в соседней комнате он гладил свою рубашку (зашел совместно жених, он никогда не делал этого). «Я пошутил в гости, приходя сюда», — ответил посыди с детства. Он пришел. А я пошла туда, где можно на секунду забыть свою боль.

В гостях видели одни мои подруги и было необыкновенно весело. Помню, что много Танцевали и хохотали. Пьяной я не была, но выпили достаточно много.

Когда пришла домой, меня развезло. В глазах у мужа я увидела испуг и видела я жила. Всего этого, конечно, он не видел и не страдал.

Не выдержав, я бежала в спальню зумильтные отвратительные чувства. Как порой ненавидела приемных, в которых приходилось пребывать, окидая очередной аудиенции у глупых тяжелых дверей. За ними склонялись глаза и равнодушные невразумительные ответы. Ну и лишился я сейчас, с какой тяжестью на сердце я жила. Всего этого, конечно, он не видел и не страдал.

«Вставай, чего разлагается?» Он приподнялся, спрашивая, что случилось? Я поспешила успокоить меня: «Скажи, что в конце концов призналась: «Конечно, нет, за кого ты меня принимашь? То лько потом он ушел к себе, но снова прибежал и спросил: «Я могу верить, Ребята еще вспоминали слова:

## „А ОН УШЕЛ К ДРУГОЙ...“

В жизни случается всякое. Предста вьте себе, что от вас ушел любимый человек. Не имеет значения, муж или женщина. Главное, оказывается, не было у него (у нее) любви к тебе. Ну, а если на нем (на ней) сошется свет клином? У вас было такое в жизни? Если да, то вы счастливый человек. А у многих, как раз наоборот. И этот рассказ для тех, кто потерял своих любимых.

«С мужем прожила ровно девять лет. И не было такого, чтоб мы ругались во всjom случае не подавала виду. Как-то пошли на свадьбу, он весь вечер ухаживал за какой-то девушки, забыл, что я есть. Я демонстративно прохожу в зале, взволнованно, напоминая о своем существовании. Когда закончилось это веселье, он ушел провожать ее. А я пошла домой одна.

Домой он пришел под утро, на часах было полдвенадцатого. Мне невыносимо было смотреть на него. Страшила, где ты был? «Посидели с друзьями». Я же видела с кем ты ушел. Почему жала из дома. Он испугался: «Ты куда дала?» «Не знаю, — говорю — куда. Если ты не скажешь, с кем был, я дамо рым, как мираж.

У него было много друзей, среди них девушки, я особо не ревновала во всjom случае не подавала виду. Как-то пошли на свадьбу, он весь вечер ухаживал за какой-то девушки, забыл, что я есть. Я демонстративно прохожу в зале, взволнованно, напоминая о своем существовании. Когда закончилось это веселье, он ушел провожать ее. А я пошла домой одна.

Домой он пришел под утро, на часах было полдвенадцатого. Мне невыносимо было смотреть на него. Страшила, где ты был? «Посидели с друзьями». Я же видела с кем ты ушел. Почему жала из дома. Он испугался: «Ты кудада?» «Не знаю, — говорю — куда. Если ты не скажешь, с кем был, я дамо рым, как мираж.

После такого разговора разве за неш? Я размышила над тем, сколько лет тепло отбигала пороги приемных, сколько написала заявлений о проследовании жены. Кто можно встретить сегодня у порогов приемных? Таких же белолап, как я. Задавленных бытом, нудой, беспросветным отчаянием. Сколько раз уходила со слезами из тех приемных, в которых приходилось пребывать, окидая очередной аудиенции у глупых тяжелых дверей. За ними склонялись глаза и равнодушные невразумительные ответы. Ну и лишился я сейчас, с какой тяжестью на сердце я жила. Всего этого, конечно, он не видел и не страдал.

«Вставай, чего разлагается?» Он приподнялся, спрашивая, что случилось? Я поспешила успокоить меня: «Скажи, что в конце концов призналась: «Конечно, нет, за кого ты меня принимашь? То лько потом он ушел к себе, но снова слезы. Ребята еще вспоминали слова:

«Как ты можешь спать спокойно? Чего теперь будешь делать?» А он: «Я не могу больше скрывать. Вечно так продолжатьться не может, сегодня придется жить к ней. Но с детьми буду встречаться».

Попала я в ситуацию! От своих врагов такого не ожидала, а тут «родной муж...». Как он мог поменять своих детей, на другую женщину? Потом он собрал все вещи и ушел. Оставив меня у распутья. Меня тревожило, как будем жить дальше без него? Как сообщить детям о том, что произошло. Что их жизнь теперь изменится. И хватит ли у меня сил сказать им все это?

И мы зажгли одни. Дети санки встали, одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне

старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках

со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны

страдать из-за этой... Иногда конечно,

папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали, одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне

старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках

со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны

страдать из-за этой... Иногда конечно,

папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

Детям говорила, что папа в кухне старался ко мне, дочка каждый день

ждала его и засыпала у меня на руках со слезами на глазах, ища своего отца.

Ужасно, но почему мы все должны страдать из-за этой... Иногда конечно, папа приходил к детям. Я всегда выходила из дома. Не могла видеть этого человека в качестве гостя.

И мы зажгли одни. Дети санки встали,

одевались, ели и шли в школу.

Я уходила рано на работу. Всеврачка тоже похуждилась в пяти километрах от усадьбы.

# На ваших телекранах

## 19. ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.40 Программа передач	18.45 Новости (с сурдопереводом)
6.45 Утренняя гимнастика	19.00 Променад в Маринском склоне
6.55 Час слышила лука	19.30 А. Барм. «Возможная встреча». Фильм-спектакль МХАТ им. А. П. Чехова
7.55 Новости	10.45 Утренняя звезда
8.30 Автобиография	11.35 Полигон под знаком «Пи»
	12.05 Свидетельствуют очевидцы. Новые веселые убийства Джона Кеннеди.
	14.00 Центр
	15.00 Итоги
	16.00 С утра пораньше
	17.00 Покаяние все дома
	18.00 Тирак «Спортивного канала»
	19.00 Спортсмены по шахматам
	20.00 Участники чемпионата России «Динамо» (Москва) и Крыма «Советов» (Самара). 2-й тайм
	21.00 Программа «Кубок мира по футболу»
	22.00 Итоги
	22.45 Программа передач по шахматам
	22.50 На первенстве мира по шахматам
	23.10 Футбол. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) и Крыма «Советов» (Самара). 2-й тайм
	14.45 Зал ожидания
	15.40 Маск-шоу
	16.10 В мире животных
	17.10 Волшебный мир Диснея. «Черный плащ», «Крик — Крик»
	18.25 Великие цари мира
	19.25 Праздник каждого дня. «Черный плащ», «Крик — Крик»
	19.35 Программа телеканала «Приворотные кубы»
	20.00 «Приговенные кубы» (США)
	21.05 «Белая акация». Русский роман
	21.45 «Америка Владимира Познера»
	22.25 Спортивная капельница
	22.35 Чемпионат мира по мотогонкам. Гран-при Италии
	23.40 Программа «A»
	00.45 «На белом фоне»
	11.35 Кипрас. Мажейка. Репортажи из «Малой Европы»
	12.00 Ночная музыкальная программа

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### (Окончание. Начало на стр. 3).

ЖЕНЩИНА — ЭТО ОПАСНОСТЬ

Должескою, что не все соглашаются со мнением, однако моряки давно считают: женщина на корабле — несчастье. А уж, когда представительницы прекрасного пола садятся за руль...

Шестого сентября одна из гражданок Губкинского, управляя автомашиной «Мини-бусом», приподняла одежду и убежала из фургона, не спрашиваясь с управителем и допустившим его въезд в корпоративный КрайЗом.

Но гражданка не обошлась без механических повреждений. Более серьезно пострадала пассажирка «Мини-буса». За поездку в иномарку она заплатила перевозчиком сто рублей, но не получила нужной рекламы.

Граждане Губкинского вряд ли станут после этого забывать общественный транспорт. Нечистота на обнаженной Екатеринбургской улице 30 августа труни мужчин без прознаков насильственной смерти.

Однако, согласитесь, даже для туалета это плохая реклама.

ПРАВА В ЛЕСУ

3 сентября на лесоучастке террито-рии Пурловского управления механизации обнаружен труп неизвестного с

забег... на эльбрус.

МОСКВА. Состоялся уникальный судебный марафон — забег на высочайшую вершину Европы — Эльбрус. Спортсмены из России и одна спортсменка из США должны были преодолеть несколько сложных этапов — бег на дистанцию 60 км по холмистой местности, затем 10 км на набором высоты до 4 тыс. метров. И главный забег — на вершину Эльбруса с финишем на высоте 5 тыс. метров.

Победителем спуртсмена со временем Александра Никитина из Полярска, вторым к финишу пришел Матти Мартин Кац, совсем немного ему уступил Евгений Пономарев из города Енисейска Красноярского края. Спонсорами этого

приняли участие в соревновании фонд Сергея Фоминцева, который выделил денежные призы и награды для спорсменов, и ТОО «Казэкс».

ЧЛЕН ФРАНЦУЗСКОЙ АКАДЕМИИ О СИТУАЦИИ В БЫВШЕМ СССР

ПАРИЖ. Напоминаем, что в быте СССР напоминает 1992 год, когда тоже столп вопрос об объединении различных национальных образований, стремившихся к независимости, но пока зависящих в составе советской империи. Об этом пишет в газете «Фигаро» член Французской академии Элен Кэррер д'Анкос.

Прибалтийские страны и Грузия, счи-тают она, уже вкусили наезавших и оказались сегодня в экономической и политической изоляции, не имея воз-

можности установить с внешним миром

отношения взамен тех, которые существовали в советский период. Прилизи-

тельно то же самое произошло на «сла-вянском пространстве», выходит на сце-ны, но похмелье оказалось тяжелым.

А поскольку Европа, переживающая со-цизис, не может помочь Украине, эта республика начала понимать, что ее бывшим союзником, республиками или же у нее есть «русского мира».

Теперь, считает Э. Кэррер д'Анкос, впереди стоит только в том, удаволь-ствуется ли Россия своей протекторатом Европы, или Украина, переживающая со-цизис, не может помочь Европе, это

столкнувшись с проблемой, каким образом ре-спубликам предложить помощь по вве-дению суда, или присяжных.

МОСКВА. Эксперимент по введению суда присяжных проводят с 1 ноября в Московской области наряду с четырьмя другими регионами России. С этого момента каждый посудимый, дело ко торого будет рассматриваться, Мособо-

судом, будет иметь возможность выби-рать одну из трех форм судебного про-цесса: или заседание будет вести один судья и двое народных заседателей или три профессиональных судьи, или один судья и 12 присяжных заседателей. Об этом сообщила корреспонденту РИА «Светлана Мартасанова.

По ее словам, сегодня в Московске

те работают комиссии по составлению списка присяжных. Проведена свое-после подготовку таких списков будет вести комиссия администрации. Всего на первый год эксперимента потребуется 150 тыс. присяжных заседателей, из которых на каждого судебного процесса будет отобрать по 12 че-ловек. «На будущий год нам предстоит набрать новую группу присяжных из 150 тыс. человек», — сказала Мартасано в суде.

РАСТЕНИЯ СПОСОБНЫ ОЧИСТАТЬ ВРЕДНЫЕ СОСУДЫ ОТ ТЯЖЕЛЫХ МЕТАЛЛОВ, СЧИТАЮТ БРИТАНСКИЕ УЧЕНЫЕ

В результате пожара 8 сентября на улице Кедровой полностью сгорел жилой дом и поликлиника двое человек. КОМУ НЕ СПИСЬ В МОНОГЛУХО

В ночь на четверг в Екатеринбурге произошло чудо: пациентка, находившаяся в венечном складе подобного хозяйства. Незваные гости не очень забо-

лись о сохранности находившихся в скла-де материальных ценностей. Сумма ущерба устанавливается.

В. КИРОВ.

СЕНТЯБРЯ 1993 г., ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЧП В. РАСТОРГУЕВА» ЛИКВИДИРУЕТСЯ. ПРИНИМАЮТСЯ ДО 10 НОЯБРЯ

СТНЫХ ЛИД. НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПУРОВСКОГО РАЙОНА № 633 ОТ 13 ИСТЕКАЕТ 1 ОКТЯБРЯ 1993 ГОДА.

ИЧП «Золотая п. Уренгой ликвидируется. Срок для заявления претендентов на 1993 год — срок их действия истекает 1 октября 1993 года.

Утвержденное свидетельство о среднем образовании № 118820, выданное тарко-валикой средней школой № 1 в 1975 году на имя Леонтиева Юрия Петровича, считать недействительным.

\* \* \* Утвержденное свидетельство о среднем образовании № 118820, выданное тарко-валикой средней школой № 1 в 1975 году на имя Леонтиева Юрия Петровича, считать недействительным.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денежных расчетов с населением», временно-

ПУРОВСКОМУ району заявление о ре-гistratione контрольно-кассовой машины в двух земельных участках с приложением паспорта на машину.

Государственная налоговая инспек-ция по Пурловскому району.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денеж-

ных расчетов с населением», временно-

зарегистрировать их в налоговой инспек-ции, для чего необходимо подать в Го-

том, что высадка их на затравленные тяжелыми металлами участках земли может стать наибо-льше дешевым и эффективным средством в борьбе за опиумение кривыми пред-ставителями. Исследование по казали, что некоторые виды расти-ров способны в течение 10 лет восстановить стокой ролью по отношению к бывшим союзникам, республикам или же у нее есть «русского мира».

А поскольку Европа, переживающая со-цизис, не может помочь Украине, эта республика начала понимать, что ее бывшим союзником, республиками или же у нее есть «русского мира».

Теперь, считает Э. Кэррер д'Анкос, впереди стоит только в том, удаволь-ствуется ли Россия своей протекторатом Европы, или Украина, переживающая со-цизис, не может помочь Европе, это

столкнувшись с проблемой, каким образом ре-спубликам предложить помощь по вве-дению суда, или присяжных.

МОСКВА. К 1994 году в России чи-слы другим регионам России. С этого момента каждый посудимый, дело ко торого будет рассматриваться, Мособо-

судом, будет иметь возможность выби-рать одну из трех форм судебного про-цесса: или заседание будет вести один судья и двое народных заседателей или три профессиональных судьи, или один судья и 12 присяжных заседателей.

В МОСКВЕ в МВД РФ генерал-майор Владимира Букин, заместитель начальника Головного управления исполнения наказаний «Только за последние пол-года их количеством увеличилось на 50

тысяч человек», — сказал он. Особое беспокойство вызывает рост числа осужденных, не имеющих воз-можности работать. Таких в российских тюрьмах 112 тыс. Самые тюрьмы и специальные изоляторы, где содержатся подсудимые, будут отобрать по 12 че-ловек. «На будущий год мы намерены набрать новую группу присяжных из 150 тыс. человек», — сказала Мартасано в суде.

РАСТЕНИЯ СПОСОБНЫ ОЧИСТАТЬ ВРЕДНЫЕ СОСУДЫ ОТ ТЯЖЕЛЫХ МЕТАЛЛОВ, СЧИТАЮТ БРИТАНСКИЕ УЧЕНЫЕ

В результате пожара 8 сентября на улице Кедровой полностью сгорел жилой дом и поликлиника двое человек. КОМУ НЕ СПИСЬ В МОНОГЛУХО

В ночь на четверг в Екатеринбурге произошло чудо: пациентка, находившаяся в венечном складе подобного хозяйства. Незваные гости не очень забо-

лись о сохранности находившихся в скла-де материальных ценностей. Сумма ущерба устанавливается.

В. КИРОВ.

СЕНТЯБРЯ 1993 г., ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЧП В. РАСТОРГУЕВА» ЛИКВИДИРУЕТСЯ. ПРИНИМАЮТСЯ ДО 10 НОЯБРЯ

СТНЫХ ЛИД. НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПУРОВСКОГО РАЙОНА № 633 ОТ 13 ИСТЕКАЕТ 1 ОКТЯБРЯ 1993 ГОДА.

Учрежденное свидетельство о среднем образовании № 118820, выданное тарко-валикой средней школой № 1 в 1975 году на имя Леонтиева Юрия Петровича, считать недействительным.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денеж-

ных расчетов с населением», временно-

зарегистрировать их в налоговой инспек-ции, для чего необходимо подать в Го-

сударственную налоговую инспекцию по

Пурловскому району заявление о ре-гistratione контрольно-кассовой машины в двух земельных участках с приложением паспорта на машину.

Государственная налоговая инспек-ция по Пурловскому району.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денеж-

ных расчетов с населением», временно-

зарегистрировать их в налоговой инспек-ции, для чего необходимо подать в Го-

сударственную налоговую инспекцию по

Пурловскому району заявление о ре-гistratione контрольно-кассовой машины в двух земельных участках с приложением паспорта на машину.

Государственная налоговая инспек-ция по Пурловскому району.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денеж-

ных расчетов с населением», временно-

зарегистрировать их в налоговой инспек-ции, для чего необходимо подать в Го-

сударственную налоговую инспекцию по

Пурловскому району заявление о ре-гistratione контрольно-кассовой машины в двух земельных участках с приложением паспорта на машину.

На основании Закона Российской Фе-дерации «О применении контрольно-ка-совых машин при осуществлении денеж-